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Ata da Quinquagésima Nona Sessão Extaordinária da Decima Legislatura Municipal 
de Campinápolis, Estado de Mato Grosso, Sessão Ordinária realizada no plenário das 
deliberações, Geraldino Gomes da Costa, na sed e da Câmara municipal, situada a 
Rua Vereador Amelio Ribeiro número 860 no dia Sete de Novembro de dois mil e 
vinte dois, As vinte Uma horas, reuniram se mais uma vez em plenário sob a 
presidência do vereador Antônio Rodrigues havendo o número legal com a presença 
de todos os vereadores reuniram se mais uma vez em plenário sob a presidência do 
vereador Antônio Rodrigues havendo o número legal com a presença de todos os 
vereadores. 0 senhor presidente declarou aberta a presente sessão, o senhor 
presidente pediu para todos ficarem de pé para ouvir hino Municipal, c convidou a 
vereador Celiomar Piana Bento para fazer a leitura trecho da Bíblia- Salmo 23 - se 
ao expediente solicitando ao plenário a dispensa da leitura da ata da sessão anterior, 
colocada em discussão a dispensa da leitura da ata ninguém se manifestou em 
votação a dispensa da leitura da ata foi aprovada por unanimidade. Colocado em 
discussão a aprovação da ata ninguém se manifestou em votação a aprovação da ata, 
foi aprovada por unanimidade a Ata da Sessão ordinária do Sete de Novembro de 
dois mil e vinte uma hora. Passo a secretaria fazer a leitura das Indicações: Indicação 
n°87/2022 de autoria dos Vereadores Antônio Rodrigues, Rozangela Raquel de Souza 
Lopes"Indica ao Prefeito Municipal José Bueno, ao Secretário de Assuntos Indígenas a 
necessidade de implantação de Iluminação Pública nas Aldeias Egito, eteiporé, Estrela, Rio 
maria, Santa Helena, Buritizal, baixão, Lima verde, Barreiro, corego dos patos, Cohab, chão 
Preto, 10 mandamento, são Jose, Brasil, Serra Dourada, Sucuri, Capela e Itaiquerê . Indicação 
n988/2022 de autoria do vereador SERGIO SILVESTRE FERREIRA "Indica ao Prefeito 
Municipal, Policia Civil e a Policia Militar a necessidade instalação de  Cameras  de 

Monitoramento de segurança nas principais ruas de Campinápolis." Colado em discussão 
as indicações ninguém se manifestou em votação as indicações foram aprovadas por 
unanimidade. Passo ao Secretário a Leitura dos Requerimentos: Requerimento 
n-°26/2022 de autoria dos vereadores Mauro renato Soares, Celiomar Piaba Bento"Requer 
ao Prefeito José Bueno, energiza a necessidade de viabilizar a implantação da Iluminação 
Rua Pedro Davidá quadras 45 e 46.Requerimento de n°27/2022 de autoria do vereador 
Azevedo Onésimo Waamate Tserebuto"Requer ao Prefeito Jose Bueno e ao Secretário de 
Obras a necessidade informação indicação 101/2021 sobre a construção da ponte situada 
na aldeia Piranha entre a Fazenda Xavantina." Colado em discussão os requerimentos 
ninguém se manifestou em votação os requerimentos foram aprovados por 
unanimidade. Passo a Secretaria fazer Leitura da Moção de Pesar: Moção de Pesar n° 
04/2022 de autoria do vereador Azevedo Onésimo Waamate tserebuto "Encaminha moção 
de Pesar em razão do falecimento da Sr. Jacinto Aphoódi. Colado em discussão a moção 
de Pesar ninguém se manifestou em votação a Moção de Pesar foram aprovados por 
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unanimidade, Passo a secretaria fazer a leitura dos Projetos que deram entrada 
nesta Casa Legislativa: PROJETO DE LEI N° 037 DE 03 DE NOVEMBRO de 2.022. de autoria 
do Poder Executivo "Autoriza o município de Campinápolis-MT, através do Poder Executivo, 
a celebrar Convênio de Cooperação e Gestão Compartilhada com o município de Agua Boa, 
estado de Mato Grosso, para fim de estabelecer colaboração federativa na organização, 
regulação, fiscalização e prestação dos serviços públicos municipais, de disposição final de 
Resíduos Sólidos Urbanos e dá outras providências." Presidente, considerando que 
Projeto de Lei N° 037 DE 03 DE NOVEMBRO de 2022 tem pedido de regime de urgência 
vou passa para o secretario fazer a chamada nominal de votação do Pedido de 
Urgência. Secretario ler a lista da chamada nominal, com a aprovação do pedido de 
urgência do projeto fica dispensado os pareceres escritos.PROJETO DE LEI 
LEGISLATIVO N9  09 DE 21 DE JULHO DE 2022 de autoria da vereadora Rosangela Raquel 
de Souza Lopes "Dispõe sobre a Politica Municipal de Desenvolvimento Sustentado da 
Aquicultura e Piscicultura - PRÓ-PEIXE no Município de Campinápolis". Passo ordem do 
dia com a votação dos projetos: PROJETO DE LEI N° 037 DE 03 DE NOVEMBRO de 2.022. 
de autoria do Poder Executivo "Autoriza o município de Campinápolis-MT, através do Poder 
Executivo, a celebrar Convênio de Cooperação e Gestão Compartilhada com o município de 
Agua Boa, estado de Mato Grosso, para fim de estabelecer colaboração federativa na 
organização, regulação, fiscalização e prestação dos serviços públicos municipais, de 
disposição final de Resíduos Sólidos Urbanos e dá outras providências."Obteve os 
pareceres favoráveis da comissão de Constituição, justiça e Redação Final, comissão 
de finanças, fiscalização e acompanhamento da execução Orçamentaria. Colocado 
em discussão os pareceres ninguém se manifestou em votação os pareceres foram 

aprovados por unanimidade. Colocado em discussão o projeto de Lei ninguém se 
manifestou em votação projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. Não havendo 
mais nada a tratar o senhor presidente declarou encerrada a presente sessão 
Extraordinaria as vinte Duas. Esta ata lida e achada e correta vai devidamente 
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assinada por todos os vereadores. Antônio Rodrigues  //167,;04  Azevedo 
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